

Completarea Learning Agreementului se face sub îndrumarea profesorului coordonator de la facultate. După ce ai completat documentul, acesta trebuie semnat de tine și de către prof. coordonator și apoi trebuie să îl trimiți pe mail la universitatea parteneră împreună cu toate actele solicitate de ei.

Universitatea parteneră, după ce îți verifică actele, dacă totul este ok, îți acceptă mobilitatea și îți trimite Scrisoarea de accept sau Learning Agreementul semnat de ei.

Acum mobilitatea este validată de ambele universități!

După ce ai primit pe e-mail Learning Agreement-ul sau Scrisoarea de accept trebuie să îl imprimi și să îl atașezi solicitării de deplasare în străinătate (<http://bri.utcluj.ro/doceplus.php>) care trebuie completată și semnată la facultate de către profesorul coordonator Erasmus+ pe facultate și de către decanul facultății. Apoi cele două documente trebuie să ajungă, pe mail, la Biroul Erasmus+ al UTCN. Pe baza acestor documente și se va elibera un act oficial, Dispoziția de plecare (adică, aprobarea conducerii UTCN pentru efectuarea mobilității).



Ultimul lucru pe care trebuie să îl faci înainte de a pleca în mobilitate este să te prezinți la Biroul Erasmus+ pentru a semna contractul financiar. Pentru aceasta trebuie să aduci un extras de cont în euro de la Banca Comercială Română (BCR) sau Banca Transilvania (BT), o copie după asigurarea medicală privată sau cardul European de Sănătate și actul de identitate în original. Tot acum vei primi ultimele documente și informații detaliate legate de mobilitatea ta.

În aproximativ 2 săptămâni vei avea în cont avansul de 80% din suma totală alocată pentru efectuarea mobilității.

Gata, ai pornit în marea aventură!!!

Din momentul în care ajungi la universitatea parteneră ești în grija lor. De aici vei primi toate informațiile necesare legate de cazare, cursuri, evenimente etc.

Dacă ai nelămuriri poți oricând să ne contactezi! Profesorul coordonator pe facultate și Biroul Erasmus+ îți stau la dispoziție pentru a te ajuta pe perioada mobilității!

Ce trebuie să faci la finalul mobilității?

După ce mobilitatea s-a terminat și ai revenit în țară trebuie să aduci la Biroul Erasmus+ actele finale de mobilitate (Certificatul de prezență și Foaia matricolă cu numărul de credite obținut la universitatea parteneră, împreună cu biletele de călătorie dus-întors).

Pe baza lor și se va încheia mobilitatea și vei primi diferența de 20% din grant.

O copie a acestor acte trebuie să o duci la coordonatorul Erasmus+ pe facultate pentru a și se face echivalarea.



Încă o informație importantă!

Un student poate beneficia de mai multe mobilități Erasmus cu condiția ca ele să nu depășească 12 luni pe nivel de studiu (Licență, Master, Doctorat).

Dacă ți-a plăcut, te așteptăm să revii!

Echipa Erasmus+
Universitatea Tehnică din Cluj Napoca
Str. Memorandumului 28
Biroul Erasmus+
sala 107

Dacă ai întrebări poți să ne contactezi:

secretar Biroul Erasmus+
jur. Andreea POPA
tel: 0264.202.261
e-mail: Andreea.Popa@staff.utcluj.ro



GHIDUL studentului Erasmus+



Să începem cu începutul...

Ce este Programul ERASMUS+?

Programul Erasmus+ este un proiect finanțat de către Uniunea Europeană și este destinat studenților înmatriculați la universități din Europa.

În cadrul Programului Erasmus+, studenții interesați și care îndeplinesc condițiile de eligibilitate, pot beneficia de un grant Erasmus+ pentru a efectua o mobilitate de studiu sau de plasament la o universitate sau la o firmă de profil din Europa.

Ce înseamnă un grant Erasmus+?

Grantul Erasmus+ este suma de bani pe care studentul o primește pentru efectuarea mobilității Erasmus+. Grantul este în euro și se calculează în funcție de tipul de mobilitate (studiu sau plasament), în funcție de țara în care are loc mobilitatea și în funcție de perioada de mobilitate.

Suma minimă pe lună este de 606 euro, iar suma maximă este de 824 euro. Din suma totală (suma / lună x nr. de luni) studentul va primi înainte de plecare 80%, iar la finalul mobilității după ce aduce actele doveditoare ale efectuării mobilității va primi diferența de 20%.

Care este diferența între o mobilitate de studiu și una de plasament?

În cadrul mobilității de studiu studentul Erasmus+ merge la o universitate parteneră din Europa unde urmează cursuri compatibile cu cele de la Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca (UTCN), pe o perioadă de unu sau două semestre.

În cadrul mobilității de plasament, studentul merge la o universitate / un laborator sau la o firmă de profil din Europa unde lucrează la un proiect ce va fi echivalent la finalul mobilității cu perioada de practică de la UTCN.

La întoarcerea din mobilitate, pe baza foii matricole obținute de la universitatea din Europa se echivalează cursurile făcute în mobilitate cu cele de la UTCN.

La ce universități din Europa se poate pleca în mobilitate Erasmus+?

Pe site-ul Biroului Erasmus+ găsiți lista parteneriatelor pe care le are UTCN în Europa: http://bri.utcluj.ro/erasmus_plus_cj_just.php
Studentul poate selecta doar universități din lista de acorduri ale facultății la care este înmatriculat.

Cât durează o mobilitate Erasmus+?

Mobilitățile Erasmus+ pot dura între 3-12 luni (mobilitățile de studiu) sau 2-12 luni (mobilitățile de plasament), ambele cu condiția să nu se treacă dintr-un an universitar în următorul.



Ți-am stârnit curiozitatea? Atunci să trecem la următorul pas...

Ce trebuie să faci pentru a pleca într-o mobilitate Erasmus+?

Pentru a beneficia de o mobilitate Erasmus+ trebuie să îndeplinești următoarele condiții:

1. trebuie să fii înmatriculat la UTCN;
2. trebuie să vorbești engleza la un nivel de minim B1 (alte limbi străine cunoscute sunt un plus la selecție);
3. trebuie să fi trecut cu bine de anul întâi (bobocii trebuie să aștepte până în anul II pentru a-și lua zborul)

Acestea sunt condițiile de bază pentru a pleca într-o mobilitate Erasmus+. La selecția pe facultăți, coordonatorii Erasmus+ vor pune și alte condiții în funcție de numărul de locuri scoase la concurs și numărul de candidați care se prezintă, pentru a putea face o departajare corectă.

Când are loc selecția?

În fiecare an au loc două selecții pentru mobilitățile Erasmus+: selecția principală are loc în luna martie, iar a doua selecție pentru locurile rămase din primăvară va fi în luna octombrie, după începerea anului universitar.

Ce trebuie să faci înainte de a participa la selecție?

Înainte de a-ți depune dosarul la selecția Erasmus+ ai de făcut o serie de teme. În primul rând verifică lista de acorduri Erasmus+ pe care le are facultatea ta și fă un top 5 universități unde ai vrea să mergi în mobilitate în funcție de țară, costuri de subzistență, climă sau alte criterii personale.

După ce ai selectat cele 5 universități preferate va trebui să le verifici pe fiecare în parte, adică: intri pe site-ul lor și cauți informații legate de cursurile pe care le oferă, limba de studiu, facilități oferite studenților Erasmus+, care sunt termenele limită de trimitere a actelor și ce acte li se solicită studenților Erasmus+ care aplică la universitatea parteneră.

După ce ai verificat în detaliu aceste informații restrânge lista la doar 3 universități în ordinea preferinței. Acestea vor fi cele 3 opțiuni cu care te vei prezenta la selecție.

În funcție de numărul de studenți care aplică pentru aceeași universitate, în funcție de numărul de locuri pe care le avem în acord și în funcție de criteriile de departajare vei fi selectat pentru prima, a doua sau a treia opțiune.



FELICITĂRI, ai fost selectat să pleci într-o mobilitate Erasmus+!!!

Ce trebuie să faci de acum?

Dupa ce știi exact la ce universitate vei merge și care este perioada mobilității trebuie să îți pregătești actele pe care le vei trimite la universitatea parteneră. Biroul Erasmus sau coordonatorul Erasmus pe facultate va trimite nominalizarea ta către universitatea parteneră. Toți studenții nominalizați vor fi contactați pe mail de către universitățile alese și li se vor solicita să trimită actele necesare pentru acceptarea mobilității. Printre actele pe care ți le vor cere vor fi un Certificat de competență lingvistică, o foaie matricolă cu situația ta de la facultate și un Learning agreement în care să treci cursurile sau activitățile pe care le vei urma la ei. Atenție, trebuie să alegi cursuri compatibile cu cele de la facultatea ta pentru a se putea face echivalarea la finalul mobilității.

Cine organizează selecția?

Fiecare facultate are un coordonator Erasmus+ (un cadru didactic din facultate) care se ocupă de organizarea selecțiilor.
Pe site-ul Biroului Erasmus+ găsești lista tuturor coordonatorilor pe facultăți: http://bri.utcluj.ro/Erasmus_plus_comisia.php